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ثانيه  2/0ثانيه و قسمت منفي  1/0ولت و زمان دوام قسمت مثبت  2مقدار متوسط موج مربعي صفر و دامنه نوك تا نوك آن  -1
مقدار حداكثر و حداقل ، ضمن رسم شكل موج خروجي. شودثانيه وارد مي 2/0گيري با ثابت زماني اين موج به مدار انتگرال. است

  )از كتاب تكنيك پالس دكتر معتمدي(  ار را تعيين كنيدخروجي در حالت پايد
يعني هرگاه  ،كنندعكوس يكديگر عمل ميمكليد دو . بدست آوريد  t > 0براي را  (i) با استفاده از روش نظري پاسخ مدار زير -2

  . شودبسته ميباز  t = 2و در لحظه بسته  t = 0در لحظه باز بوده و  S1كليد   t < 0در   .سكو بالع استدومي بسته  ،اولي باز باشد

  


